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Un nou proiect internațional la Facultatea de Inginerie a  

Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău 

 

În perioada 04.03.2024 – 07.03.2024, Facultatea de Inginerie a Universității „Vasile 

Alecsandri” din Bacău a fost prezentă, în calitate de partener, la evenimentul organizat cu prilejul 

lansării proiectului internaţional ERASMUS-EDU-2023-CBHE intitulat „Développement de 

formations professionnelles collaboratives pour Madagascar sur les métiers de l’EAU” (acronim 

DEFI EAU-101128514), cofinanțat de Uniunea Europeană în cadrul programului Erasmus+.  

Evenimentul a fost găzduit de coordonatorul proiectului, Universitatea din Limoges, Franța. La 

eveniment au participat toți partenerii proiectului: Universitatea din Limoges, Franța; 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, România; Universitatea din Liège, Belgia; 

Universite de la Reunion, Franța; Institutul Tehnic Superior Antsiranana, Institutul Tehnic 

Superior D'antananarivo, Institutul Tehnic Superior Ambositra, Universitatea Antananarivo, 

Universitatea D'antsiranana şi  ONG RAN EAU, toate din Madagascar. Perioada de implementare 

a proiectului este 1 ianuarie 2024 – 31 decembrie 2026. 

Obiectivul proiectului este consolidarea capacităților educaționale și tehnice ale 

instituțiilor de învățământ superior din Madagascar în sectorul apei, în conformitate cu obiectivele 

de îmbunătățire a serviciilor de apă, a calității mediului şi a dezvoltării economice în regiune. 
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Studenții de la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău au vizitat  

Centrul de cercetare REXDAN 

 

Studenții programului de studii de licență Biologie, Departamentul de Biologie, Ecologie 

și Protecția Mediului, Facultatea de Științe, Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, în data 

de 12.03.2024, au vizitat Centrul de Cercetare REXDAN, din cadrul Universității „Dunărea de 

Jos” din Galați. 

În cadrul aplicației studenții au avut ocazia de a cunoaște o bază experimentală unică pe 

apele interioare din Europa, infrastructura centrului REXDAN, putând susține activități de 

cercetare în domenii multiple: chimie, biologie, fizică, știința mediului, ecologie, batimetrie, 

topografie, chimia atmosferei, dezvoltare durabilă etc. referitoare la apă, sedimente, sol, aer, 

biodiversitate, batimetrie, hidromorfologie etc. 

Cele două componente principale ale Centrului de cercetare REXDAN (o navă de cercetare 

și un centru fix cu un total de 18 laboratoare) asigură baza materială în vederea realizării unor 

activități complexe de cercetare interdisciplinară în domeniul de specializare inteligentă: Energie, 

mediu și schimbări climatice. 
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Un nou proiect ERASMUS la Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău 

Universitatea „Vasile Alecsandri” din Bacău, ca parte a unui consorțiu format din următorii 

parteneri: Fundacio Universitaria Balmes, Vic - Spania; Oulun Ammattikorkea Koulu, Oulu - 

Finlanda;  Universita Degli Studi di Milano - Italia; Arteveldehoge School, Ghent - Belgia 

implementează proiectul Erasmus+ Happy Power (HaPo) ES01-KA220-HED-000153853, în 

perioada 02.10.2023 - 01.10.2026. 

Proiectul vizează creșterea stării de bine a studenților, concentrându-se pe creșterea 

implicit pe dezvoltarea lor personală. Astfel, studenții sunt stimulați să se concentreze pe punctele 

lor forte, promovând descoperirea caracterului funcțional al emoțiilor, promovând un nivel mai 

mare al optimismului și rezilienței pentru a putea face față unui viitor predominat de volatilitate, 

incertitudine, complexitate și ambiguitate. Rezultatele proiectului vor determina îmbunătățirea 

angajabilității, a gradului de implicare socială sau de satisfacție în viață și o mai bună stare de 

sănătate mentală a absolvenților noștri. 

Până în prezent au fost demarat lucru la designul activităților pentru studenți precum și 

construirea platformei de formare a profesorilor. Au avut loc prima întâlnire a echipei de proiect 

la Oulu în Finlanda, precum și prima întâlnire a Advisory Board – entitate ce supraveghează 

calitatea rezultatelor proiectului. 

La jumătatea lunii mai Universitate„ Vasile Alecsandri” din Bacău va găzdui cea de-a doua 

întâlnire a echipei de management a proiectului. 
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„Întâlniri cu...TÂLC”, 

Bucură-te de feminitate, educație pentru sănătate, ediția a XV-a 

 

Marți, 26 martie 2024, începând cu ora 13:00 în sala D215 din corpul D, a avut loc 

proiectul „Întâlniri cu...TÂLC”, Bucură-te de feminitate: educație pentru sănătate, eveniment 

aflat la ediția a XV –a, organizat de Departamentul de Consiliere Profesională, invitata acestei 

ediții fiind dr. medic primar obstetrică-ginecologie Anca DOCIU. 

Evenimentul s-a bucurat de prezența a aproximativ 45 de studente participante din cadrul 

Facultății de Litere, programul de studii Pedagogia învățământului primar și preșcolar anul I, II 

și III. În deschidere doamna psiholog Daniela ANTON a motivat importanța abordării holistice a 

sănătății în toate dimensiunile acesteia, rolul prevenției și a introdus invitata, pe doamna doctor 

Anca DOCIU, menționând principalele repere educaționale și profesionale în formarea acesteia. 

În prima parte a întâlnirii, invitata a prezentat participantelor informații de bază despre cele 

mai comune subiecte din domeniul în care activează: infecțiile genitale, metodele contraceptive, 

indicatori ai stării de bine din punct de vedere ginecologic, consultațiile necesare recomandate 

pentru prevenția sau tratarea anumitor afecțiuni genitale, pregătirea pentru consultul 

ginecologic, experiența nașterii și a vieții de mamă, formarea și dezvoltarea embrionului/fătului, 

vârsta optimă la care din punct de vedere medical tinerele femei pot deveni mame, pregătirea 

medicală și psihologică în acest sens, patologia sânului. 

În a doua parte a întâlnirii studentele au avut ocazia de a adresa întrebări cu privire la 

aspecte de interes pentru ele sau pentru a obține informații suplimentare cu privire la aspecte 

medicale din zona de specialitate a dnei doctor. 

În partea de final a fost realizată „sinteza” acestei „Întâlniri cu…TÂLC”, de către psiholog 

Daniela ANTON care a evidențiat rolul prevenției și al informării, al cultivării comportamentelor 

sănătoase de adresabilitate către specialiștii din domeniul sănătății, chiar și atunci când, aparent, 

suntem într-o stare bună de funcționare. 
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Mădălina ANTOCHI, studentă în anul I, programul de studii Pedagogia învățământului 

primar și preșcolar, Facultatea de Litere: „Întâlnirea a fost informativă și captivantă, abordând 

teme precum prevenirea și tratarea afecțiunilor ginecologice, metodele contraceptive disponibile 

și potențialele lor efecte secundare, precum și factorii care influențează sănătatea reproductivă. 

Am avut oportunitatea de a adresa întrebări și de a înțelege mai bine importanța monitorizării 

sănătății reproductive. Întâlnirea a fost un prilej excelent de învățare și schimb de informații, de 

conștientizare a rolului prevenției în menținerea unei stări optime de sănătate”. 
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